
Politične vesti. 
Precejšnja teritorijalna pridobitev naše 

kraljevine. Uspeh naše mirovne delegacije. 
(SI. N.) P a r i z , 18. avgusta. Vaš informator 
izve, da je kraljevini ^Srbov, Hrvatov in Slo
vencev prisojena cela Bačka in velik del 
Baranje ter da je tudi mesto Pečuh defini-
tivno jugoslovansko. (Ogrski komitat Base-
Bodrog ali Bačka leži med Donavo in Tiso, 
meri 11.797 kvadratnih kilometrov in ima 
okrog 800.000 prebivalcev, od teh 70 odstot
kov Srbov, ostal so kolonsiti, Slovaki, Rusini, 
Madžari, Nemci, Židje. Bačka je izredno bo
gata na žitu, kakor sosednji Banat in je 
svoječasno tvorila bistveni del srbske Voj
vodine. Ogrski komitat Baranja leži na des
nem bregu Donave in levem bregu Drave, 
meri 51 U;3 kvadratnih kilometrov in šteje 
nekaj čez 350.000 piebivalcev. 65% je Srbov 
in Hrvatov (poslednji doslej imenovani Bunjev-
ci, Šokci itd.) ostanek so zopet Madžari in 
Nemci. Glavno mesto je Pečuh, znano v 
zgodovini turških bojev. Blizu Pečuha se na
haja velik premogovnik, ki daje dnevno nad 
300 vagonov dobrega premoga. Baranja je 
vrhu tega znana po živinoreji in vinarstvu. 
S tem, da sta obe pokrajini definitivno zasi-
gurani našemu kraljestvi:, smo gospodarsko 
in narodno pridobili mnogo za bodočnost 
in se zelo ojačili. Ta uspeh naše delegacije 
vsled tega toplo pozdravljamo.) 

Proglas Prekmurcem. LDU Murska Sobota, 
17. avgusta. Civilni komisar za Prekmurje. 
dr. Lajnšič je izdal Prekmurcem nastopni 
proglas: Podpisani zastopnik jugoslovanske 
vlade naznanjam ljubim Prekmurcem : 1. da 
je zasedeno Prekmurje del Jugoslavije poleg 
odločbe pariške mirovne konference, to je, 
stalne večno jugoslovanske zemlje, del 
Slovenije. Vi niste več Ogri, temveč jugo
slovanski sinovi domovine Jugoslavije, po 
rodu Slovenci. Naša vlada ima moč, da to 
dobljeno zemljo, da naše rešene brate ob
drži pod svojim krilom. Naše junaško vojaštvo 
bo branilo, kar je našega. Tistim, ki golčijo, 
da je ta rešitev še nastalna in samo za
časna, se nasmejte in opomnite jih, naj ne 
širijo laži in nezaupanja. Rešenje je dovršeno. 
2. Kdor ima proti komu kakšen srd, naj mu 
odpusti, izlepa naj sovraž. naše pridobi, s 
tem bo več hasnil domovini in sebi, kakor z 
ovadbami in obsodbami. Samo tisti naj se 
tožijo, ki se iz milega postopanja in rav
nanja še norčujejo in ki so nezahvalni in 
nezadovoljni. 3. Proti svoji domovini in 
lastnim bratom greše tisti, ki samo iz do-
bičkaželjnosti spravljajo zrnje preko meje. S 
tem večajo draginjo v našem bogatem kraju, 
tarejo siromaka in povzročajo pomanjkanje 
ter spravljajo svoje trpeče brate v nevoljo. 
Kdor se upa to na dušo jemati, ne računa s 
tem, da pride pred kaznujočo pravdo. 4. 
Vsak, ki ima kakSen posel, naj se obrne na 
moj urad v Radgoni (v gostilnici ..Pri 
solncu" pri Voglarju). Z jugoslovanskim po
zdravom civilni komisar za Prekmurje: 
dr. Lajnšič. 


